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Questions:  
 

Question 1:  Appendix A ‘Statement of Work’ (RFP 

pg 11/43), item 6 Project Quality and design 

principles…states “For commissioning activities and 

documentation refer to STEVE CASSIDY."         

Could you please provide the scope of work required? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Answers: 

Answer 1: No follow-on documentation is available at 
this time for commissioning. Commissioning activities 
will be defined with the architect based on the 
equipment and final facility design. Follow-on work 
will be posted as a Phase II (Construction and 
Implementation). The architect is expected to support 
the commissioning activities during Phase II. 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

Upon request, the text above can be provided in French. 
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